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Kénsavtartalom meghatirozisa

A laboratériumban kisérletezés utdn megmaradt kénsavoldat hatéanyagtartalmét hatirozzuk meg natrium-
hidroxid - mérdoldattal.

1. Kénsavtartalom meghatarozasa:
Reakcidegyenlet: ........c..oiiiiiiiiiiiii i

A meghatirozas menete:

1. A munkahelyeden 1évd 100,0 cm’ —es mérélombikban 1év oldatbél készits térzsoldatot! (Toltsd fel a
kérjelig!)
2. A torzsoldat 10,00 — 10, 00 cm’ —t pipettazd titrald lombikba.
3. Mérdhengerrel kb. 40 cm® desztilllt vizet mérj hozz4.
-4. 2 csepp metilnarancs indikator hozzdad4sa utan az oldatot 0,1011 mol / dm® koncentraciojit NaOH—
mérboldattal Atmeneti ,,hagymahéj” szinig titrald.
5. Legaldbb harom titralast végezz!

A NaOH mérdoldat fogyasa 10,00 cm’ térzsoldatra: 1. .......... cmz
2. cm
3. e cm Atlagfogyas cm’

A tdrzsoldat kénsavtartalma: ............. mg.

I1. A semlegesitéshez sziikséges mész mennyiségének kiszamitisa:

A laboratoriumi kisérletezésnél megmaradt fenti, vizsgalt kénsavoldat nagyobb mennyiségét a kornyezet
kimélésének érdekében a kidntés eldtt mésszel, Ca(OH), ~ dal semlegesitjiik.

Reakcidegyenlet: ... ... s
Az I feladathoz a vizsgélt oldat 20,00 cm® térfogatat mértiik be a mérdlombikodba.

Az 1. pontban elvégzett mérésed alapjan szamitsd ki, hogy 2,00 dm’ térfogati maradék kénsavoldat
semlegesités¢hez hany g mészre van sziikség.

AS)= 3206 A0)=1600 A, (H)= 1,01 A(Ca)=40,08
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